

确保北京奥运会开幕式期间空中安全

## 今天19至24时: 首都机场临时禁航

据新华社北京8月7日电(记者 钱春弦)北京奥运会开幕式期间,首都机场将在今日19时至24时采取临时禁航的空中安全措施。在确保安全的基础上,禁航期间首都机场将做好旅客的服务工作,全力做好安全、运行、服务保障工作。

在旅客服务保障方面,首都机

场将通过网络、高速路提示牌及媒体信息发布等多种形式及时将当天晚上禁航的相关信息告知旅客。同时,首都机场在1、2、3号航站楼内通过大屏幕、航显系统及广播等形式滚动播放停航通知,提醒旅客做好出行安排。

开幕式期间,首都机场将启用

楼内大屏幕为旅客全程直播奥运会开幕式。为了给楼内旅客提供一个舒适的候机环境,首都机场增派旅客服务大使、保洁、手推车等服务人员,为旅客提供环境维护、温度调节、饮水供应、问讯等全方位服务,并为旅客提供备用座椅、毛毯等物品。航站楼内餐饮、商店将延长营业

时间,计时休息室、外币兑换、酒店介绍、自助设备将24小时为旅客提供服务,3号航站楼内已经实现无线网络覆盖,可以方便旅客上网。同时,首都机场还做好了出租车、机场巴士的预留和调度工作,确保禁航结束后,旅客能够顺利抵离机场。各航空公司也将为旅客进行改签、退票工作。

今日从19时开始首都机场将关闭三条跑道。23时30分后将逐步启动跑道灯光及导航设施,并进行开航前的各种准备工作。同时,首都机场还做好了消防、应急救援以及各类突发事件的应急保障准备,确保禁航期间首都机场的安全运行。

## 今晨零时: 奥运宝宝“抢闸”诞生

左下图:今日,北京天安门广场东侧奥运倒计时牌显示距2008年8月8日奥运会开幕还有20小时0分0秒  
右下图:今日零时,在北大医院妇产科,产妇胡宝红平安产下一名宝宝 新华社发



今晨八时: 期待「首日封」

今天8时许,等待购买北京奥运会首日封的人们在北京奥运会主新闻中心(MPC)的邮局前排起长队。此刻距北京奥运会开幕还有12个小时。  
新华社记者 陈燮 摄



穿着粉色情侣装,姑娘手持一捧玫瑰,亲密地搂住小伙的脖子,灯光一闪,婚姻登记处前定格一生最美好时刻。有的新人穿着拖鞋和短裤就过来了,只有极少数新人西装革履。今天一大早,北京婚姻登记处前对对新人脸上挂着幸福的表情,“8月8日,北京奥运会开幕日,我们结婚啦!”

## 一早赶来登记

今天清晨4时,北京市崇文区婚姻登记处来了第一对新人。因为预约时二人已经提交了身份证、户口等个人信息,大二寸的照片也已经裁剪好,所以办理过程比平时节省了十几分钟。5分钟,新人顺利拿到了打印好的结婚证,工作人员还送上了凌晨3时刚从昆明运送到京的玫瑰花。

离开时,登记处还准备了两块印有“百年好合”的签名墙,每对新人都可在此签上二人的名字,然后让朋友帮忙,拍下一张亲密的照片作为留念。

“只是想趁着奥运开幕的好日子把证领了。目前还没有办婚礼的打算。”4时,新人董女士和金先生来到北京市崇文区婚姻登记处,“能在北京奥运会开幕这一天成功登记结婚我们很幸运,没想到我们还是第一对!没有买到开幕式门票,我俩今天就享受一下二人世界,白天逛逛街,晚上在家看北京奥运会开幕式。”

## 增设10个窗口

早上5时,婚姻登记处正式办理登记手续,已经有5对新人等候在登记台前。按照预约的情况,崇文区婚姻登记处今天有550对新人通过网络和现场两种方式预约了今天的婚姻登记。

## 今晨四时: 北京首对新人领到结婚证

崇文区婚姻登记处增设十个窗口应对奥运结婚潮

去年8月8日,来这里登记的新人有126对,此前这一天登记的新人峰值是200多对。今天,一下子增加了这么多对新人同时到场,登记处把平时的3个窗口增加到13个,工作人员也增加了30来个。

从早上5时开始,1个半小时,已经有120多对新人成功登记结婚,幸福的欢笑,秩序井然的现场,没有出现排队、滞留的现象。工作人员都很高兴,“按照这个情况,中午之前就能全部办理完预约的新人登记手续。北京市要求早上6时到晚上6时接待新人登记,如果晚上还有临时来登记的新人,我们也一定接待,工作时间会延长,直到最后一对新人办好手续我们再下班。”

今天北京市共有16400对新人预约了8月8日办理婚姻登记手续。各个婚姻登记处分别在6月20日和7月7日开通了现场、网络两条结婚登记预约通道。今天还接待当日来登记的新人。

## 婚礼暂不举行

北京市交管局此前还提示:如果新人在8月8日结婚,只能使用双号婚车,婚车车队禁止遮挡号牌、进入奥运专用道。不过,今天上午记者采访到的20对新人没有今天办婚礼的。

驻京记者 钟喆  
(本报北京今日电)

## “北冕”影响减弱 琼州海峡客滚船部分恢复通航

据新华社海口8月7日电(记者 赵颖全)记者从海口海事局获悉:热带风暴“北冕”登陆广东后,琼州海峡西南风7级,阵风8级,按照琼州海峡客滚船风力开航等级制度,海口海事局决定自8月7日13时30分起,琼州海峡抗风等级达8级的客滚船恢复通航。

针对热带风暴过后琼州海峡出现的船舶交通高峰,海口海事局全力应对,指挥中心通过VTS、AIS等监督手段加强船舶交通组织协调,监督船舶遵守船舶定线制,维护船舶通航安全秩序。

## “北冕”登陆广西东兴强度减弱

据新华社南宁8月7日电(记者 王立芳)今年第9号热带风暴“北冕”8月7日14时50分在防城港市江平镇登陆,其强度逐渐减弱。6日至7日,桂东南和沿海地区出现了大到暴雨、局部大暴雨和大风天气。

广西气象部门预计,未来6小

时“北冕”将以每小时15公里至20公里的速度向西北偏西方向移动,强度将逐渐减弱。

广西民政厅7日12时统计,受“北冕”带来的降雨影响,玉林市的博白县、北流市、陆川县以及钦州市的钦南区、钦北区、浦北县和梧州市的藤县受灾,紧急转移安置人口292万人。

## 新疆喀什袭警案16名牺牲警察批准为烈士

据新华社乌鲁木齐8月7日电(记者 曹志恒)7日10时30分,新疆喀什“8·4”严重暴力袭警案16名遇难警察的追悼会在喀什举行,公安部、新疆维吾尔自治区等有关领导、烈士家属和当地近千名干部群众沉痛哀悼牺牲烈士。

当天,公安部边防管理局、新疆维吾尔自治区、中国人民武装警察部队政治部等单位和个人发来唁电,沉痛悼念牺牲烈士,慰问烈士家属。

新疆公安边防总队总队长朱万义说:“8月6日,中国人民武装警察边防部队政治部批准王正景

等16名同志为革命烈士。”  
据介绍,牺牲的16名公安边防警察是:王正景、王都庆、万体强、李保全、杨才年、胥红军、刘申建、叶维、李晓武、韩文峰、李海军、孙冬军、翟超、范本海、耿海海、李建江。16名烈士中,年龄最小的出生于1988年。

## 昆明滇池流域将建40多座生态公园

据新华社昆明8月7日电(记者 秦晴)今后6年里,高原明珠滇池流域曾被挖采得满目疮痍的山体将被40多座生态公园取代,新建的生态公园在改善滇池流域环境的同时,可为市民提供更多休闲场所。

昆明市林业局局长张之亮介绍,昆明市治理滇池的一项重要措

施就是治理湖岸面山环境。现实的情况是,面山生态已经受到了不同程度的破坏,有的景观山地因开矿、取土、炸石等原因生态破坏严重,部分山地用传统的造林方法已无法完成植被恢复,须用大量投资和工程方式造林才能恢复植被。因此昆明计划在今后6年时间里沿

滇池周边建设40多座公园,让它们披上绿装。

据悉,昆明市计划用6年时间完成建设任务,两年进行管养,8年全面完成植被恢复工作并进行检查验收。力求将昆明市建成集人文景观与自然风光为一体的高原湖滨特色生态城市。